

2020年6月8日

滙豐 6 月 21 日起接受政府的現金派發計劃申請*透過網上理財及流動理財最快可於一星期內取得 1 萬元¹**新客戶透過手機開戶可獲優惠港元存款利率*

滙豐個人客戶由 2020 年 6 月 21 日開始，可透過本行的數碼銀行及大部分分行，登記政府派的現金派發計劃。客戶在網上理財及流動理財申請，最快可於登記後一個星期內¹，在個人名義開立的有效港元帳戶收取政府派發的 1 萬元現金，較其他渠道更為快捷。

滙豐香港區行政總裁施穎茵表示：「我們的團隊一直與政府緊密聯繫並積極籌備，務求令現金發放計劃的相關款項透過日益普及的數碼銀行及遍佈全港的分行網絡，盡快派發到市民手上。作為香港的領先銀行，滙豐一直努力與相關方面配合，竭力為客戶及廣大社區提供支援。」

除了網上理財及流動理財，客戶亦可於滙豐網頁 www.hsbc.com.hk（毋須登入帳戶）或在大部分的分行遞交表格。遞交申請後，申請人最快可於兩個星期內²在個人名義開立的有效港元帳戶收取款項。客戶只需在上述其中一個渠道進行一次登記即可。

所有於 2020 年 8 月 31 日或之前透過滙豐登記政府現金派發計劃的客戶，都會自動登記參加抽獎，有機會獲取豐富獎品。其他優惠亦將推出，詳情即將公布。

此外，客戶可註冊滙豐網上理財 (<https://www.hsbc.com.hk/zh-hk/ways-to-bank/internet/>)，或下載滙豐香港流動理財應用程式 (<https://www.hsbc.com.hk/zh-hk/ways-to-bank/mobile-apps/banking/>)，更快捷地收取政府派發的現金。

另外，新客戶於 2020 年 7 月 31 日或之前透過滙豐香港流動理財應用程式開立個人綜合理財戶口，可享首兩個月港幣儲蓄存款 10%優惠年利率。詳情請瀏覽：<https://www.hsbc.com.hk/zh-hk/accounts/products/personal-integrated/>

2019 冠狀病毒爆發後，滙豐先後推出了一系列的紓困措施協助客戶。包括針對個人客戶的支援貸款、住宅按揭「還息不還本」安排，及保險特別優惠。本行

亦同時支援香港不同行業及規模的企業解決短期資金壓力，涉及金額合共超過300億元。

完/ 更多

編輯垂注：

1. 客戶如透過滙豐網上理財或滙豐香港流動理財應用程式於登記開始後首兩星期提交申請，有關現金將會在第三星期發放。
2. 客戶如在登記開始後首兩星期在滙豐網頁 www.hsbc.com.hk 申請或在大分行遞交表格，有關現金將會於相關年齡組別登記結束後，兩個星期後發放。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，滙豐業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2020 年 3 月 31 日，滙豐的資產達 29,180 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完